
 

 .............................................اسم الطالب :  ه44التاريخ   /  /   م3الصف :       حل المتباينات التي تتضمن القيمة المطلقة عنوان الدرس :
 فيما يلي :اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الأول :

1 

  3  │ 4ص +│حل المتباينة 
{ 7 ص  3-│}ص { 4- ص  7-│}ص 

 { 4- ص  7-│}ص                    { 3 ص  7-│}ص 

2 

  44  │ 4ص +2-│حل المتباينة 
{ 9 ص  5-│}ص { 9 ص  4-│}ص 

 { 6 ص  3-│}ص                    { 7 ص  5-│}ص 

3 
  8-  │ 9ح +7│حل المتباينة 

Ø       عدد حقيقي {ح │}ح { 2 ح  6-│}ح { 4 ح  8-│}ح 

4 
   41-  11-│ 4ه +│حل المتباينة 

 Ø       عدد حقيقي {ه │}ه { 1 ه  2-│}ه { 4 ه  44-│}ه 

6 
 1  │ 4-س │حل المتباينة 

 Ø       عدد حقيقي {س │}س        4-و س 1 س           4- و س 4 س  
 أكمل الفراغات التالية بما يناسب : السؤال الثاني:

 .............................................................هو   6 │1+  س│حل المتباينة  1
 ....................................................هو  3  │ 4-ص │حل المتباينة  2

 إذا كانت الإجابة خاطئة فيما يلي : إذا كانت الإجابة صحيحة أو على الدائرة   : ظلل على الدائرة لثالسؤال الثا
     ليس لها حل  4- │س│المتباينة  1

     فإن حلها عبارة عن التقاطع  إذا احتوت  متباينة القيمة المطلقة العلامة  2

     3  │ 4 –س  │التمثيل البياني لحل المتباينة  3

     صفر  هو مجموعة الأعداد الحقيقية جميعا   │س│حل المتباينة  4

     ليس لها حل  4-  │ 4-ص │المتباينة  5

 اجب على الأسئلة التالية :السؤال الخامس :
  4 2س +   7-حل المتباينة  
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